

# День защитника Отечества

*Защитникам отечества хвала!  
Надёжней нет для Родины щита*

В преддверии празднования Дня защитника Отечества в гости к воспитанникам старше-подготовительной группы пришел ветеран Афганской войны, полковник в отставке Муравьев Василий Иванович. Он рассказал ребятам о своем военном прошлом, о наградах за многолетнюю военную службу, дал ребятам советы как вырасти крепкими, сильными и умными.



А воспитанники группы, в свою очередь, показали свою быстроту, ловкость и сноровку в спортивных эстафетах и соревнованиях. Спортивные состязания команд «Моряки» и «Артиллеристы» получились захватывающими, и очень понравились почетному гостю!





В завершении праздника, дети и педагоги группы поздравили Василия Ивановича с наступающим праздником 23 февраля и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни!



Мальчики, парни, мужчины!  
Цвет восходящей зари!  
Гордость старинной былины –  
Русские богатыри!

Станьте опорой России,  
Светлой надеждой страны,  
Умной и доброю силой,  
Родины нашей сыны!